
od 20. do 23. junija. Sprejemni izpiti bodo 
dne 25. junija od 8. ure naprej. Prošnji za 
sprejem je treba priložiti krstni list in šolski 
izkaz. Dečki, ki bodo delali sprejemni izpit 
in nameravajo prositi za sprejem v dijaško 
semenišče, se naj kar po opravljenem izpitu 
predstavijo semeniškemu ravnateljstvu. — 
Ravnateljstvo knezoškofijskega dijaškega se

menišča v Mariboru, Koroščeva ulica 12, na

sproti klasične gimnazije. 

Salezijanski zavod v Veržeju. Tudi letos se 
sprejemajo mladeniči od 14. do 25. leta, ki 
čutijo poklic za sodelovanje pri vzgoji mla

dine ali pri misijonskem delu v salezijanski 
družbi, kjer se pripravljajo, da postanejo du

hovniki. Zavod je nalašč zato urejen, da omo

goči zakasnelim poklicem temeljito in pri

merno šolanje. Vsak mladenič, ki hoče biti spre 
jet, mora: 1. Imeti čist namen in trdno voljo, 
svoje življenje le Bogu posvetiti v salezijan

ski družbi. 2. Biti iz poštene rodbine, zakon

ski sin in imeti blag, odkrit značaj. 3. Imeti 
s prav dobrim uspehom dovršeno ljudsko šo

lo. 4. Biti krepek in zdrav, brez zunanjih hib 
v govorjenju ali nastopu. 5. Kdor je bil od

slovljen iz kakega zavoda, ali je bil že član 
kakega reda, ne more biti sprejet. Opomba: 
Za prvi razred tega tečaja se sprejemajo le 
tisti mladeniči, ki še niso prestopili 19. leta. 
6. Kdor ne bi pokazal potrebnih zmožnosti, 
ali bi drugače ne dal trdnega zagotovila na 
uspeh, se odpusti iz zavoda tudi med šolskim 
letom. Opomba: Oskrba stane povprečno letno 
2500 Din. Knjige, obleka, popravila še posebej. 
Kdor varčuje, more priti do cilja z okroglo 
10.000 Din. Sprejema se plačevanje tudi v 
živilih, ali v blagu, dovoljujejo se določeni 
obroki, ne more se pa. dovoliti popust na do

ločeni oskrbovalnim. 7. Za nabavo novih pa 
tudi starih šolskih knjig, ki jih naj oskrbi 
zavod, naj se pri vstopu položi primerna 
kavcija. 8. Ob prihodu naj vsak prinese s se

boj: 1 nedeljsko in 1 delavno obleko ter zim

ski plašč, ako nima gorke zimske obleke. Po

leg tega še 2 para čevljev, A srajce, 2 majci, 
3 letne in 3 zimske spodnje hlače, 6 parov 
nogavic, 10 robcev, G brisač, 6 prtičev (servi

jet), 4 rjuhe, 2 prevleki za zglavje, letno in 
zimsko odejo, slamnjak ali madrac. 9. Pisme

ne prošnje se naj naslove na: Vodstvo Sale

zijanskega zavoda »Marijanišče« v Veržeju, 
pošta Križevci pri Ljutomeru, Dravska bano

vina. Lahko se pa zglasi tudi osebno v tem 
zavodu. Prosilec dobi posebno izjavo, ki jo 
izpolnjeno vrne zavodu. Ako dobi odgovor, 
da je sprejet, naj pošlje vodstvu še: krstni 
list, zadnje šolsko izpričevalo, zdravniško iz

pričevalo, nravstveno izpričevalo g. župnika 
in izjavo starišev ali dobrotnikov, da so volj

ni plačevati, kot je dogovorjeno. Sledil bode 
odgovor, kdaj naj gojenec pride. Določila se 

bo na to številka, ki jo bo treba všiti v peri

lo. Opomba: Ob vstopu je plačati še 25 Din 
vstopnine, ki velja za ves čas šolanja. Poleg 
že omenjenih zakasnelih poklicev sprejema 
zavod tudi dečke od 11. leta dalje, ki so izvr

šili pet razredov osnovne šole s prav dobrim 
uspehom. Ti polagajo izpite koncem vsakega 
leta na državnih gimnazijah, vse po dogovo

ru s starši ali z onimi, ki skrbe za nje. Pre

skrba se plačuje naprej in je določena v po

govoru s starši, oziroma z njihovimi namest

niki in ne more biti nikdar pod svoto 275 D 
mesečno. Ob vstopu plačajo ti vstopnine 5G 
Din za ves čas študija. Vsi drugi pogoji, ki 
so navedeni zgoraj pri zakasnelih poklicih 
štev. 1—9 brez opomb, veljajo tudi za ta. 
dečke. 

Dva zavoda vabita 
mladino. 

Sprejem v knezoškofijsko dijaško semeni

šče v Mariboru. V dijaško semenišče se spre

jemajo zdravi, nravno nepokvarjeni in dobro 
^vzgojeni dečki, zakonski sinovi vzglednih ka

toliških starišev, ki so doma v lavantinski 
(škofiji in so dovršili z dobrim uspehom os

inovno šolo ali kak gimnazijski razred in ki 
umajo namen po dokončanih gimnazijskih 
(študijah stopiti v mariborsko bogoslovje. Pro

šnje za sprejem se morajo najpozneje do dne 
BI. julija poslati po domačem župnem uradu 
jna knezoškofijski ordinarijat v Mariboru. Pri

ložiti je treba: krstni list, šolsko spričevalo, 
(premoženjski izkaz, zdravniško spričevalo. 
iRazven tega se morajo vsi prošnjiki zadnji 
jteden meseca julija, ako tega že prej niso sto

Irili, osebno predstaviti ravnateljstvu. Glede 
sprejemnega izpita za gimnazijo pa velja ele

Heče: Za vpisovanje v I. razred klasične gim

nazije v Mariboru se morajo vložiti s 5 Din 
kolekovane prošnje na ravnateljstvo y. času 


